
CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI 

Avenida Sete de Setembro, n° 664 – Pirangi – SP. 
 

“ATA DA 2a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PIRANGI”. 

 

1 

Aos 13 (treze) dias do mês de fevereiro de 2014, na Sala das Sessões 

WALDOMIRO E. SANTAMARIA, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, 

na cidade de Pirangi, estado de São Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a 

presidência da vereadora MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 

secretariada pelo vereador PEDRO JESUS FERNANDES, para a realização da 02ª 

Sessão Extraordinária do exercício de 2014. Após verificação, ficou constatada a 

presença dos senhores vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS 

FRANÇA AIRES SCARDELATO, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS 

DE MORAES JÚNIOR, LUZIA AP. CASTRO GUERREIRO FACUNDINI, MARIA 

CÉLIA PIRONI ANDRADE, PAULO ROBERTO MAGALHÃES, PEDRO JESUS 

FERNANDES, e a presidente MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS. 

Havendo número legal de vereadores e, invocando a proteção de Deus, A senhora 

Presidente declarou aberta a 02ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 

Pirangi, do dia 13 de fevereiro de 2014. A senhora Presidente convidou os 

senhores vereadores a ficarem de pé por um minuto em prol à Paz Mundial. Em 

seguida, convidou o vereador Luiz Carlos de Moraes Junior para realizar a leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada. Após leitura, a senhora Presidente informou que 

seria dado inicio a constituição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal 

de Pirangi: Comissão de Constituição, Justiça, Redação, Saúde, Higiene, 

Assistência e Promoção Social, Educação e Cultura; e Comissão de Economia, 

Planejamento, Orçamento, Finanças, Serviços, Meio Ambiente e Obras Públicas, 

que seria realizada por votação secreta e maioria simples de votos conforme o Art. 

62 do Regimento Interno. A senhora Presidente solicitou a Assessora Técnica 

Administrativa Elaine Cristina Gallo Carareto para que auxiliasse no registro das 

candidaturas e na eleição das Comissões Permanentes. A senhora Presidente 

solicitou aos vereadores interessados em fazerem parte da Comissão de 

Constituição, Justiça, Redação, Saúde, Higiene, Assistência e Promoção Social, 

Educação e Cultura se dirigissem a secretaria para registro das candidaturas. Os 

vereadores que manifestaram interesse foram: Angela Maria Busnardo, Douglas 
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França Aires Scardelato, Paulo Roberto Magalhães e Pedro Jesus Fernandes. A 

senhora Presidente solicitou a vereadora Angela Maria Busnardo que desse inicio 

a votação, posteriormente aos vereadores: Douglas França Aires Scardelato, Juarez 

Eduardo Ribeiro, Luiz Carlos de Moraes Júnior, Luzia AP. Castro Guerreiro 

Facundini, Maria Célia Pironi Andrade, a Presidente Maria de Fátima Lanfredi dos 

Santos, Pedro Jesus Fernandes, Paulo Roberto Magalhães. Após votação a senhora 

Presidente solicitou aos vereadores Juarez Eduardo Ribeiro e Luzia Ap. Castro 

Guerreiro Facundini para conferencia dos votos. A senhora Presidente informou o 

resultado da votação: Angela Maria Busnardo 03 votos, Pedro de Jesus Fernandes 

02 votos, Paulo Roberto Magalhães 02 votos e Douglas França Aires Scardelato 01 

voto e 01 voto anulado. Portanto a senhora Presidente informou que a Comissão 

de Constituição, Justiça, Redação, Saúde, Higiene, Assistência e Promoção Social, 

Educação e Cultura, havia sido composta pelos seguintes membros: Angela Maria 

Busnardo, Pedro de Jesus Fernandes e Paulo Roberto Magalhães. A senhora 

Presidente solicitou aos vereadores interessados em fazerem parte da Comissão de 

Economia, Planejamento, Orçamento, Finanças, Serviços, Meio Ambiente e Obras 

Públicas se dirigissem a secretaria para registro das candidaturas. Os vereadores 

que manifestaram interesse foram: Luzia Ap. Castro Guerreiro Facundini, Luiz 

Carlos de Moraes Junior e Maria Célia Pironi Andrade. A senhora Presidente 

solicitou a vereadora Angela Maria Busnardo que desse inicio a votação, 

posteriormente aos vereadores: Douglas França Aires Scardelato, Juarez Eduardo 

Ribeiro, Luiz Carlos de Moraes Júnior, Luzia AP. Castro Guerreiro Facundini, 

Maria Célia Pironi Andrade, a Presidente Maria de Fátima Lanfredi dos Santos, 

Paulo Roberto Magalhães e Pedro Jesus Fernandes. Após votação a senhora 

Presidente solicitou aos vereadores Juarez Eduardo Ribeiro e Douglas França 

Aires Scardelato para conferencia dos votos. A senhora Presidente informou o 

resultado da votação: Maria Célia Pironi Andrade 04 votos, Luzia Ap. Castro 

Guerreiro Facundini 03 votos e Luiz Carlos de Moraes Junior 02 votos. Portanto a 

senhora Presidente informou que a Comissão de Economia, Planejamento, 
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Orçamento, Finanças, Serviços, Meio Ambiente e Obras Públicas havia sido 

compostas pelos seguintes membros: : Maria Célia Pironi Andrade, Luzia Ap. 

Castro Guerreiro Facundini e Luiz Carlos de Moraes Junior. A senhora Presidente 

suspendeu a Sessão por 03 minutos para que as Comissões Permanentes 

definissem seus presidentes. Após o intervalo, a senhora Presidente informou que 

a Comissão de Constituição, Justiça, Redação, Saúde, Higiene, Assistência e 

Promoção Social, Educação e Cultura, havia sido constituída da seguinte forma: 

Presidente Pedro Jesus Fernandes e Membros: Paulo Roberto Magalhães e Angela 

Maria Busnardo e a Comissão de Economia, Planejamento, Orçamento, Finanças, 

Serviços, Meio Ambiente e Obras Públicas, havia sido constituída da seguinte 

forma: Presidente Maria Célia Pironi Andrade e Membros: Luzia Ap. Castro 

Guerreiro Facundini e Luiz Carlos de Moraes Junior. Nada mais havendo a tratar, 

a Senhora Presidente deu por encerrada a 02ª Sessão Extraordinária do dia 13 de 

fevereiro de 2.014. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 

13 (treze) dias do mês de fevereiro de 2014. 

      

 

 

 

    

PEDRO JESUS FERNANDES                 MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS 
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